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PASSO 3 leggo 92k apart

Malati I 1 Ia

Minianni t stiaKsa

Apari E 1 Fara
cioé

è
Cioe

ape
I E



stesso per te han disp

Dimostrazioni alternative

per far vedere che il limite esiste

basta verificare che an è di

CAUCHY Cioe chi VE N

mm N si ha 1am amica

ora

I anti anti È fan

ii
E Itami an

E Etiam 2 and



4 2

setta 91
quindi ponendo m m i month

1am an amen ante tanta_i

hmth.at Anthea t tanti an 1

E I anti ante t amth i amth.at

anti an
nth i

Il anti an
KIM

E 9 al III
Um

se prendo n suff grande Et



Et Determinare al Venere

Li PER il lente

lui
ma It

Ittf a qui a pso

lui
ma unità si

si p o si ottiene la forma indet

1

Per risolvere tali forme indet

ricordo che A ln lento

item
t

e

pongo

III ha né



III is III
lui
ma IIII donne emo

lui

usa

1 4 peni
linkati

lui Hampton Eia
ln anti

ma a

e
lei ln anti

ora lei ln anti

lui
ma

ampi

6 lui mi
a a p a

6 se pn a

0 a p I



quindi

lui
ma info

io ops

è se poi

è 1 se po


